MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJUIAJJEZKTA U HAYKATA
PEI'’MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT 10 OBPA3OBAHHUETO - BYPT'AC

OJIMMITNAJA T1IO MATEMATHUKA
OBIMHCKH KPBI" — 15.12.2012 I'O/L.

TEMA 3A V KJIAC

3apgaya 1. IIpecmerHere:
a) Uucnoro A = 3,02 — 0,02.(4.1,5.15-0,6:1,2) + 0,5;
2 TOYKH
0) Yucioro B=(5:2): (1,1 +1,01 + 1,001 + 1,0001 + 1,00001 + 0,9 + 0,99 + 0.999 + 0,9999 +
0,99999)
2 TOYKH

B) Kousiko Hail-manko TpsiOBa 1a mpubaBuM KbM A, Taka ue moiyueHus cOop, pasznuesieH Ha B na
JlaBa YaCTHO €CTECTBEHO YMCIIO.
3 Tourn

3agaua 2.
JIBe konu TpbrBaT €JHOBpEMEHHO OT A W B eana cpemnly apyra U ce cpemar ciex 2,5 4.
Hawmepete pascrosiaueTo mexay A u B, ako egHarta kozia ce IBHXKU ChC cKOpocT 60 KM/4 U 10
cperiara e crpaia 3a mo4yrBKa 3a 10 MuH, a BTopara — ¢hC CKOPOCT 74 KM/4 M HE € crHpaa 10
cperara.

7 TOYKH

3agaua 3. B equn marasus 3a Tpu juH npoaanu 1240,8 kr OpamHo. [Ipe3 mbpBust aen ounm
nponaneHu 543 Kr, mpe3 BTOpHS ACH — JIBAa IBTH IOBEYe, OTKOJIIKOTO Tpe3 Tpetus. [lo xomko
KHJIorpama OpaliHo ca MpoJaJeHH [IPe3 BTOPUS U TPETHs JeH?
7 TOYKH
o obnacmen kpve we 6voam donycHamu me3u yueHuyu, Ha KOUmo Oposim Ha mouKume

e Hau-manko 16.

Bpeme 3a paboma — 4 uaca.

KEJAEM BM YCIIEX!



